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Цей інформаційний документ має надати Вам загальний огляд обсягу та умов страхування. Аби отримати повну інформацію про 
обсяг прав та обов’язків, які випливають зі страхування, ознайомтеся із текстом страхового договору, чинних Загальних умов 
страхування для медичного страхування іноземців SAFETY online та Спеціальних умов до них.

Що це за страхування? 
Це — комерційне медичне страхування для осіб, які не мають державне медичне страхування на території Словацької Республіки. Воно 
покриває витрати на лікування у Словаччині та необхідні витрати на невідкладну медичну допомогу на території держав Шенгенського 
простору.

Що є предметом страхування? Що не є предметом страхування?

Які обмеження має страхове покриття?

  Компенсація та/або пряма оплата документально підтвер-
джених витрат на медичне обслуговування та/або невід-
кладну медичну допомогу, надану іноземцям на території 
Словацької Республіки у зв’язку із захворюванням або трав-
мою, які виникли під час дії страхування.
  Компенсація та/або пряма оплата документально підтвер-
джених витрат на невідкладну медичну допомогу, надану 
іноземцям на території Шенгенського простору.
  Обсяг медичного обслуговування залежить від типу оформ-
леного страхування та визначається в умовах страхування.

Страховик оплатить витрати на медичну допомогу, якщо 
вони є невідкладними та з медичної точки зору необхідни-
ми, за наступне:

  амбулаторне обстеження та лікування включно з прописани-
ми ліками та медичними пристроями

  госпіталізацію у стандартно обладнаній палаті включно з 
необхідними лікуванням, діагностичними обстеженнями, 
операціями, медичними матеріалами, прописаними ліками, 
медичними пристроями та стандартним лікарняним харчу-
ванням протягом госпіталізації

  транспортування застрахованої особи до найближчого ме-
дичного закладу та/або між медичними закладами та/або з 
медичного закладу до місця проживання у державі, в котрій 
відбувся страховий випадок, якщо цього вимагає стан здо-
ров’я застрахованої особи
  у випадку репатриації, транспортування застрахованої особи 
або тілесних останків застрахованої особи до держави, про-
їзним документом якої застрахована особа володіє або у якій 
вона має дозвіл на проживання

Ліміт страхової виплати за усі страхові випадки, які відбу-
лися під час страхового періоду, становить 60 000 євро.

  Хвороба, травма або зміна стану здоров’я, яка виникла перед 
оформленням страхування.

  Витрати на медичне обслуговування іноземця в період його 
застрахованості у системі державного медичного страхуван-
ня.

Зі страхування виключене таке медичне обслуговування:

!  Надане на особистe прохання застрахованої особи

!  Пов’язане з психічними порушеннями, психологічним обсте-
женням та психотерапією

!  Лікування жіночого та чоловічого безпліддя та допоміжна ре-
продукція

!  Трансплантація органів, лікування гемофілії тощо

Повний перелік виключень зі страхування знаходиться в 
Загальних умовах страхуваня та відповідних Спеціальних 
умовах



 

Де на мене поширюється страхування?

Які я маю обов’язки?

Коли та як я маю сплатити страховий внесок?

Коли починається та закінчується покриття?

Як я можу анулювати договір?

  На території Словацької Республіки та території держав Шенгенського простору за виключенням держави, у котрій застрахована осо-
ба має дозвіл на постійне перебування або є учасником державного медичного страхування або має право на безкоштовне медичне 
обслуговування.

• Сплатити страховий внесок у розмірі, узгодженому сторонами в страховому договорі.
• При виникненні захворювання або отриманні травми звернутися за медичною допомогою та дотримуватися приписів лікаря.
•  На вимогу страховика дозволити своїм лікарям та медичним закладам розкрити лікарську таємницю та погодитись із тим, щоб вони 
надавали інформацію та документи, пов’язані зі страхуванням та розслідуванням страхового випадку.

• На території Словацької Республіки пред’являти посвідчення застрахованої особи та повернути його по закінченню страхових відносин.
•  У разі настання страхового випадку на території держави Шенгенського простору, якщо це дозволяє стан здоров’я, пройти репатриацію 
на пропозицію партнера або страховика.

Страховий внесок оплачується один раз за увесь страховий період в день укладення страхового договору у валюті, що використовується 
на території Словацької Республіки.

Страхування починає діяти о нульовій годині у день, визначений як “день початку страхування” в страховому договорі, за умови, що 
страховий внесок був оплачений в безготівковий спосіб в день заповнення онлайн-формуляру на інтернет-сторінці для оформлення 
страхування.

Страхування закінчується о 24-й годині дня, вказаного у страховому договорі як “день закінчення страхування”.
Причиною для закінчення страхування може бути також:

  виникнення обов’язку приєднатися до державного медичного страхування
  несплата страхового внеску у повному розмірі
  письмова домовленість сторін договору
  анулювання страхового договору або відмова виплачувати страхову виплату
  смерть застрахованої особи
  відповідно до положень Цивільного кодексу

Страховий договір може бути анульований в письмовій формі шляхом:
- подання протягом 2 місяців після його оформленння сповіщення про припинення, котре набуде силу через 8 днів після доставлення
-  досягнення угоди між страхувальником та страховиком, в рамках котрої мусить бути чітко визначена дата закінчення страхування, 
з якою погоджуються обидві сторони
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